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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 29 april 2025

24 2025_GR_00202 Aanvullende gemeentelijke retributie 
inschrijvingsgelden Academie Maasmechelen  - 
Goedkeuring

Aanwezig:
Mustafa Uzun, voorzitter gemeenteraad; Raf Terwingen, burgemeester; Serdar Karali, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Tanja Imbornone, schepen; Zehra Kolkiran, schepen; Dirk Dexters, schepen; 
Daan Deckers, schepen; Johan Wolk, schepen; Koen Albregts; Shirin Alimova; Boujamaa Barmaki; 
Marco Blascetta; Nicole Claesen; Herbert Coox; Alice Deckers; Kiko Dirkx; Freddy Gevaert; Yvan 
Habraken; Nathalie Hamers; Peter Kellens; Jos Lambrichts; Kevin Maas; Elvire Martens; Mike Maussen; 
Inge Opsteijn; Patrick Palmers; Andy Pieters; Mario Quagliara; Katelijn Ramakers; Bernd Smeets; 
Stefan Thorez; Alex Vossen; Ronny Westhovens; Sabine Bervaes, algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
Stefan Maesen

Argumentatie
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op het Decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs, en latere 
wijzigingen;

Gelet op het Besluit van de Vlaamse regering van 4 mei 2018 betreffende het opleidingsaanbod, de 
organisatie, de personeelsformatie, de inning van inschrijvingsgeld en de certificering van het deeltijds 
kunstonderwijs, en latere wijzigingen;

Overwegende dat het minimum inschrijvingsgeld jaarlijks wordt opgelegd door de Vlaamse overheid 
en ook volledig wordt overgemaakt aan het Agentschap voor Onderwijsdiensten;

Overwegende dat de retributie wordt betaald per leerling per domein;

Overwegende dat een 50%-leerling die inschrijvingsgeld betaalt in een andere academie ook de 
retributie dient te betalen aan de gemeentelijke academie van Maasmechelen;     

Overwegende dat bij een uitschrijving voor 1 oktober enkel het minimum inschrijvingsgeld wordt 
terugbetaald en niet de retributie;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 april 2025 betreffende het Academiereglement Academie 
Maasmechelen;
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Gelet op hoofdstuk 4 betreffende inschrijvingsgeld en bijdrageregeling, artikel 9, 10, 11 en 
12  van  het academiereglement zoals goedgekeurd door de gemeenteraad van 29 april 2025;

Overwegende dat de inschrijvingen voor het nieuwe schooljaar 2025-2026 van start gaan op 3 mei 
2025 en de bijdragen en inschrijvingsgelden dan ook betaald moeten worden door de leerlingen en 
het daardoor noodzakelijk is dat het retributiereglement dient goedgekeurd te worden voor de start 
van de inschrijvingen;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente en de noodzaak om het budget in evenwicht te 
houden;

Besluit
Artikel 1
Er wordt met ingang van 1 mei 2025 ten voordele van de Academie Maasmechelen een aanvullende 
gemeentelijke retributie gevestigd naast de door de Vlaamse overheid vastgelegde minimumbedragen 
van inschrijvingsgelden.

Artikel 2
De retributie is verschuldigd door alle leerlingen die zich inschrijven in de Academie Maasmechelen en 
dit per inschrijving per domein.

Artikel 3
Het bedrag van de aanvullende gemeentelijke retributie naast de door de Vlaamse overheid 
vastgelegde minimumbedragen van inschrijvingsgelden wordt als volgt bepaald:

• leerlingen die jonger zijn dan 18 jaar op 31 december van het schooljaar, betalen een 
retributie van €10,00 

• leerlingen die 18 jaar of ouder zijn op 31 december van het schooljaar, betalen een retributie 
van €50,00.

Artikel 4
Inwoners van Maasmechelen krijgen volgende vermindering op de retributie:

- leerlingen die jonger zijn dan 18 jaar op 31 december van het schooljaar, krijgen een vermindering 
van €5,00 

- leerlingen die 18 jaar of ouder zijn op 31 december van het schooljaar, krijgen een vermindering van 
€40,00.

Artikel 5
50%-leerlingen die hun inschrijvingsgeld betalen in een andere academie, betalen enkel de retributie 
aan de Academie Maasmechelen.

Artikel 6
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De betaalde aanvullende gemeentelijke retributie wordt niet terugbetaald bij een uitschrijving voor 1 
oktober van dat schooljaar, de leerling ontvangt dan enkel de terugbetaling van het minimum 
inschrijvingsgeld zoals vastgelegd door de Vlaamse overheid.

Artikel 7
De aanvullende gemeentelijke retributie dient samen met het wettelijk inschrijvingsgeld betaald te 
worden uiterlijk op 31 oktober van het betreffende schooljaar.

Het verschuldigd bedrag kan via de betaalterminal op de Academie Maasmechelen of online via 
mijnacademie.be betaald worden.

Artikel 8
De 'onbetwiste' en opeisbare retributie wordt bij niet-betaling ingevorderd conform artikel 177 van het 
Decreet Lokaal Bestuur. De 'betwiste' en opeisbare retributie wordt bij niet-betaling burgerrechtelijk 
ingevorderd.

Artikel 9
Dit retributiereglement vervangt vanaf 1 mei 2025 alle voorgaande besluiten hieromtrent.

Artikel 10
Van dit retributiereglement wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig 
artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Het retributiereglement wordt overeenkomstig artikel 286, 287 en 288 van het Decreet Lokaal Bestuur 
afgekondigd en bekend gemaakt.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Mustafa Uzun

#$ondertekening2$#
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